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Tim thoi gian két thic Ho va Tén:
Xiac dinh thoi gian két thic cho mdi van dé. Cau tra loi
Vd) 4:10 + 2 gio va 20 phut = 6:30
¢ P va  6:30
1) 3:20 + 3giova50phat =
1.
2) 6:20 + 2gidva35phat =
2.
3) 2:40 + 1gidva20phat =
3.
4) 1:00 + 1gidoval0ophat =
4.
5) 3:05 + 1 gio va50phat =
5.
6) 4:30 + 2 gio va30phat =
6.
7) 7:50 + 2 gio va40 phat =
7.
8) 3:40 + 1 giova50phat =
8.
9) 7:50 + 1 gio va30phat =
9.
10) 3:00 + 2 gid va40phat =
10.
11) 3:25 + 3 gioval0phat =
11.
12) 4:25 + 3 gidvaSphat =
12.
13) 6:15 + 1gioval0phat =
13.
14) 5:40 + 3 gio va30phat =
14.
15) 5:50 + 2 gid va40phat =
15.
16) 3:35 + 2gidoval5phat =
16.
17) 2:20 + 2gid va20phat =
17.
18) 4:10 + 1gio =
18.
19) 4:.00 + 3 giova35phat =
19.
20) 6:00 + 2gio =
20.
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Tim thoi gian két thic

Ho va Tén: Loi gifli

Xac dinh thoi gian két thiic cho mdi vin deé.

Cau tra loi

Vd) 4:10 + 2giova20phat = 6:30
vi__ 6:30
1) 3:20 + 3 gidva50phat = 7:10 . 7:10
2) 6:20 + 2gidva35phat = 8:55 N 8:55
3) 2:40 + 1 gidva20phat = 4:00 N 4:00
4) 1:00 + 1gioval0phat = 2:10 . 2:10
5) 3:05 + 1giovas0phat = 4:55 S 4:55
6) 4:30 + 2gio va30phat = 7:00 . 7:00
7) 7:50 + 2gidva40phat = 10:30 . 10:30
8) 3:40 + 1 gidva50phat = 5:30 N 5:30
9) 7:50 + 1 giova30phat = 9:20 o 9:20
10) 3:00 + 2 gio va40phat = 5:40 o 5:40
11) 3:25 + 3 gioval0phat = 6:35 . 6:35
12) 4:25 + 3giovas5phat = 7:30 . 7:30)
13) 6:15 + 1gioval0phat = 7:25
13 7:25
14) 5.40 + 3 giova30phat = 9:10 4 9:10
15) 5:50 + 2giova40phat = 8:30 s 8:30
16) 3:35 + 2gioval5phat = 5:50 6. 5:50
17) 2:20 + 2 gio va20 phat = 4:40 . 4:40
18) 4:10 + 1gid =  5:10 8. 5:10
19) 4:00 + 3 gio va35phat = 7:35 . 7:35
200 6:00 + 2gi0 = 8:00 20, 8:00
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Tim thoi gian két thic Ho va Tén:
Xac dinh thoi gian két thic cho mdi van dé. Cau tra loi
Vd) 4:45 + 3giovaS5Sphat = 7:50 vd 750
1) 2:45 + 1giova5phat = |
2) 3:25 + 1giovaSphat = )
3) 2:15 + 1giovas5phat = \
4) 7:05 + 3gidova30phat = ,
5) 7:30 + 2gioval0phat = 5
6) 1:50 + 2gid vas50phat = ]
7) 1:35 + 2giova30phat = ;
8) 1:45 + 3gidva20phat = .
9) 7:35 + 1gidva30phat = .
10) 3:10 + 3 giova 10 phat = 0
11) 5:40 + 1giova40phat = 0
12) 6:05 + 2 gio va40phat = ’
13) 4:30 + 3 gio va55phat = "
14) 2:05 + 2gid va30phat = o
15) 7:00 + 3 giova 15 phat = s
16) 5:20 + 1 gio va45phat = y
17) 3:45 + 2gio va30phat = 7
18) 7:05 + 1 giova30phat = 8
19) 5:30 + 3gioval5phat = "
20) 3:00 + 2 gioval0phat = 2
- 1-10 [95]90[85]80[75]70 [ 65[ 6055 [50
[ Toan Hoc ]Vn.CommonCoreSheets.com 11-20 {4540 [35[30[25[20|15|10| 5| O




=

Tim thoi gian két thic

Ho va Tén: Loi gifli

Xac dinh thoi gian két thiic cho mdi vin deé.

Cau tra loi

Vd) 4:45 + 3giovaS5Sphat = 7:50
va_T:50
1) 2:45 + 1gidvaSphat = 3:50 N 3:5(0)
2) 3:25 + 1gidva5phat = 4:30 N 4:30
3) 2:15 + 1gidva5phat = 3:20 N 3:20
4) 7:05 + 3giova30phat = 10:35 . 10:35
5) 7:30 + 2gioval0phat = 9:40 5 9:40
6) 1:50 + 2giovas0phat = 4:40 . 4:40
7) 1:35 + 2giova30phat = 4:05 . 4:05
8) 1:45 + 3gidva20phat = 5:05 N 5:05
9) 7:35 + 1giova30phat = 9:05 o 9:05
10) 3:10 + 3 giova 10 phat = 6:20 0. 6:20
11) 5:40 + 1 giova40phat = 7:20 . 7:20
12) 6:05 + 2 gio va40 phat = 8:45 . 8:45
13) 4:30 + 3 gid vaS5phat = 8:25 . 8:25
14) 2:05 + 2gio va30phat = 4:35 4 4:35
15) 7:00 + 3 gid va 15 phat = 10:15 s 10:15
16) 5:20 + 1 gio va45phat = 7:05 6. 7:05
17) 3:45 + 2giova30phat = 6:15 7 6:15
18) 7:05 + 1 giova30phat = 8:35 8 8:35
19) 5:30 + 3 gioval5phat = 8:45 o, 8:45
20) 3:00 + 2gioval0phat = 5:10 0. 5:10
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Tim thoi gian két thic Ho va Tén:
Xac dinh thoi gian két thiic cho mdi vin deé. Cau tra loi
Vd) 7:45 + 1 giova50phat = 9:35 e 9:35
1) 2:05 + 3giova30phat = 1
2) 3:50 + 2gid va40phat = ,
3) 5:00 + 2giova25phat = X
4) 1:25 + 3gidva20phat = ,
5) 1:05 + 2giova5phat = 5
6) 3:45 + 1giova5phat = ]
7) 1:50 + 3 giovalsphat = ;
8) 1:20 + 2gidvadsphat = .
9) 5:45 + 2gidva35phat = .
10) 6:10 + 2 gid vaS5phat = 0
11) 6:35 + 2gio va5phat = 0
12) 2:15 + 2giova20 phat = ’
13) 7:45 + 1giova25phat = "
14) 4:45 + 3 gid va30phut = o
15) 1:30 + 3 gioval5phat = s
16) 4:40 + 2gidvaSphat = 6
17) 5:45 + 1gioval0phat = 7
18) 2:45 + 1gioval5phat = 8
19) 5:45 + 1giovaSphat = o
20) 5:30 + 3giovalSphat = 2
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Tim thoi gian két thic

Ho va Tén: Loi gifli

Xac dinh thoi gian két thiic cho mdi vin deé.

Cau tra loi

Vd) 7:45 + 1 gid va50phat = 9:35
vd. 9:35
1) 2:05 + 3giova30phat = 5:35 . 5:35
2) 3:50 + 2giova40phat = 6:30 . 6:30
3) 5:00 + 2giova25phat = 7:25 N 7.25
4) 1:25 + 3gidva20phat = 4:45 . 4:45
5) 1:.05 + 2giovasphat = 3:10 5 3:10
6) 3:45 + 1giovasphat = 4:50 . 4:50
7) 1:50 + 3giovalsphat = 5:05 . 5:05
8) 1:20 + 2gidva4d5phat = 4:05 N 4:05
9) 5:45 + 2giova35phat = 8:20 o 8:20
10) 6:10 + 2giovas55phat = 9:05 o 9:05
11) 6:35 + 2gidvaSphat = 8:40 . 8:40
12) 2:15 + 2 gidva20 phat = 4:35 o 4:35
13) 7:45 + 1giova2sphat = 9:10 . 9:10
14) 4:45 + 3 gio va30phat = 8:15 4 8:15
15) 1:30 + 3 gioval5phat = 4:45 s 4:45
16) 4:40 + 2gidvaSphat = 6:45 6. 6:45
17) 5:45 + 1gioval0phat = 6:55 . 6:55
18) 2:45 + 1gioval5phat = 4:00 . 4:00
19) 5:45 + 1giovaSphat = 6:50 o, 6:50
20) 5:30 + 3gioval5phat = 8:45 20. 8:45
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Tim thoi gian két thic Ho va Tén:
Xiac dinh thoi gian két thic cho mdi van dé. Cau tra loi
Vd) 2:45 + 1 giovaS5phat = 3:50
SOYESP va  3:50
1) 7:05 + 3giova20phat =
1.
2) 3:35 + 2gidvasphat =
2.
3) 5:00 + 3gidva20phat =
3.
4) 7:25 + 3gidovadsphat =
4.
5) 4:35 + 3giova30phat =
5.
6) 5:00 + 2gioval5phat =
6.
7) 7:05 + 2gio =
7.
8) 7:30 + 3giovalSphat =
8.
9) 4:45 + 2giovas5phat =
9.
10) 5:50 + 3 gidvaSphat =
10.
11) 7:00 + 2 gid va25phat =
11.
12) 3:15 + 1gioval5phat =
12.
13) 4:35 + 1giova25phat =
13.
14) 5:50 + 3 gid va20phat =
14.
15) 3:35 + 2gio =
15.
16) 4:15 + 1gidova35phat =
16.
17) 6:55 + 2gio =
17.
18) 4:40 + 2gidvaSphat =
18.
19) 1:35 + 1giova25phat =
19.
20) 3:35 + 1 gio va45phat =
20.
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Tim thoi gian két thic

Ho va Tén: Loi gifli

Xac dinh thoi gian két thiic cho mdi vin deé.

vd) 2:45

1) 7:05

2) 3:35

3) 5:00

4) 7:25

5) 4:35

6) 5:00

7 7:05

8) 7:30

9) 4:45

10) 5:50

11) 7:00

12) 3:15

13) 4:35

14) 5:50

15) 3:35

16) 4:15

17) 6:55

18) 4:40

19) 1:35

20) 3:35

+

+

1 gio va 5 phat =
3 gio va 20 phat =

2 gio va 5 phut =

3 gid va 20 phat

3 gid va 45 phat

3 gio va 30 phat =

2 gio va 15 phut

2 g0 = 9:05

3 gio va 15 phat =

2 gio va 5 phut

3 gio va 5 phut

2 gio va 25 phat =

1 gio va 15 phat

1 gio va 25 phat

3 gid va 20 phat =

2810 = 5:35

1 gio va 35 phat =

2810 = 8:55

2 gid va 5 phut =

1 gio va 25 phat

1 gio va 45 phat =

3:50

10:25

5:40

8:20

11:10

8:05

7:15

10:45

6:50

8:55

9:25

4:30

6:00

9:10

5:50

6:45

3:00

5:20

Cau tra loi

[ Toan Hoc

] vn.CommonCoreSheets.com

1-10
11-20

vd. 3:50
1. 10:25
5 5:40
3. 8:20
4. 11:10
5. 8:05
6. 7:15
7 9:05
8. 10:45
9 6:50
10, 8:55
1. 9:25
12, 4:30
13, 6:00
14, 9:10
15 5:35
16, 5:50
17, 8:55
18, 6:45
19, 3:00
2. 5:20
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Tim thoi gian két thiic Ho va Tén:
Xac dinh thoi gian két thiic cho mdi vin deé. Ciu tra 10i
Vd) 3:40 + 1 gio va 35 phat = 5:15 vd. 5:15
1) 7:45 + 3 gidvad45phat = |
2) 1:30 + 2giova20phat = >
3) 4:25 + 1giova25phat = 3
4) 5:30 + 2gioval0phat = 4
5) 3:35 + 1giova30phat = 5
6) 4:00 + 2giova25phat = 6
7) 3:35 + 2gioval5phat = 7
8) 6:45 + 3giova50phat = 8
9) 5:35 + 2giova4dsphat = 9
10) 7:40 + 1 gid va25phat = 10
11) 1:00 + 1gidvaS5phat = 11
12) 7:40 + 2gidval5phat = 12
13) 2:15 + 3 giova35phat = 13
14) 4:25 + 1 gio va 50 phat = 14
15) 3:55 + 2gidva20 phat = 15
16) 3:30 + 2 gid va40 phat = 16
17) 7:45 + 1giova40phat = 17
18) 5:35 + 2gidvaSphat = 18
19) 6:05 + 2giova35phat = 19
20) 2:15 + 1 gio va40phat = 20
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Tim thoi gian két thic

Ho va Tén: Loi gifli

Xac dinh thoi gian két thiic cho mdi vin deé.

Cau tra loi

Vd) 3:40 + 1 giova3sphit = 5:15
vo 5:15
1) 7:45 + 3giovad4Sphat =  11:30 . 11:30
2) 1:30 + 2gidva20phat = 3:50 N 3:50
3) 4:25 + 1giova25phat = 5:50 N 5:5()
4) 530 + 2giovalOphat =  7:40 s 7:40
5) 3:35 + 1giova30phat = 5:05 5 5:05
6) 4:00 + 2gidva25phat = 6:25 . 6:25
7) 3:35 + 2gioval5phat = 5:50 . 5:5(0
8) 6145 + 3giovas0phat =  10:35 8. 10:35
9) 5:35 + 2giovad4Sphat = 8:20 0 8:20
10) 7:40 + 1 gid va25phat = 9:05 0. 9:05
11) 1:00 + 1giova5phat = 2:05 " 2:08
12) 7:40 + 2giovalSphat =  9:55 b 9:55
13) 2:15 + 3 giova35phat = 5:50 13 5:50
14) 425 + 1giova S0 phat = 6:15 L 6:15
15) 3:55 + 2gidva20 phat = 6:15 s 6:15
16) 3:30 + 2 gio va40phat = 6:10 6. 6:10
17) 7:45 + 1giova40phat = 9:25 o 9:25
18) 5:35 + 2gidvaSphat = 7:40 8 7:40
19) 6:05 + 2giova35phat = 8:40 19 8:40
20) 2:15 + 1 gid vad0phat = 3:55 » 3:55
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Tim thoi gian két thic Ho va Tén:

Xac dinh thoi gian két thiic cho mdi vin deé. Cau tra loi
Vd) 5:10 + 1 giova40phat = 6:50 - 6:50

1) 6:10 + 1gio = |

2) 3:20 + 2gioval0phat = 5

3) 535 + 1gio = 3

4) 4:.05 + 3giova50phat = A

5) 3:00 + 2giova55phat = 5

6) 7:55 + 2gidva4sphat = ¢

7) 1:40 + 3 gio va40phat = .

8) 5:15 + 2gioval0phat = )

9) 5:20 + 1giova25phat = 9

10) 2:25 + 2gidvaSphat = 0

11) 2:45 + 1giova5phat = .

12) 6:40 + 1 gio va35phat = b

13) 6:25 + 3 gio va40 phat = 3

14) 3:35 + 3 gio va40phat = ”

15) 1:50 + 2gio va30phat = s

16) 6:25 + 3 gio va30phat = 16

17) 6:40 + 3 gid va 50 phat = 17

18) 6:25 + 3gio =

18.

19) 5:.05 + 1 gio va20phat = 19

20) 6:40 + 1 gidva25phat = 2
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Tim thoi gian két thic

Ho va Tén: Loi gifli

Xac dinh thoi gian két thiic cho mdi vin deé.

Cau tra loi

Vd) 5:10 + 1 gio va40 phat = 6:50
vd. 6:50
) 6:10 + 1gio = 7:10
1. 7:10
2) 3220 + 2gidval0phat = 5:30
2. 5:30
3) 535 + 1gio = 6:35
3 6:35
4) 4:05 + 3gidvas50phat = 7:55
4 7:55
5) 3:00 + 2 gio va55phat = 5:55
5. 5:55
6) 7:55 + 2gio va45phat = 10:40
6. 10:40
7) 1:40 + 3 gidva40phat = 5:20
¢ P . 5:20
8 5:15 + 2gidval0phat = 7:25
¢ P N 7:25
9) 520 + 1 gidva25phat = 6:45
© P . 6:45
10) 2:25 + 2 gidva5phat = 4:30
SOYESP o 4:30
11) 2:45 + 1 gidva5phat = 3:50
s P 11. 3:50
12) 6:40 + 1giova35phat = 8:15
12. 8:15
13) 6:25 + 3 gid va40 phat = 10:05
s P 5 10:05
14) 3:35 + 3 gid va40 phat = 7:15
s P 14. 7:15
15) 1:50 + 2 gid va30phat = 4:20
8 P 15. 4:20
16) 6:25 + 3 gidva 30 phut = 9:55
s P 6 9:55
17) 6:40 + 3 gid va 50 phat = 10:30
s P o 10:30
18) 6:25 + 3gidy = 9:25
s 18. 9:25
19) 5:05 + 1 gid va20 phat = 6:25
s P o 6:25
20) 6:40 + 1 gio>va 25 phat = 8:05
s P 20. 8:05
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Tim thoi gian két thic Ho va Tén:
Xiac dinh thoi gian két thic cho mdi van dé. Cau tra loi
Vd) 7:20 + 3 giova 25 phat = 10:45
¢ P v  10:45
1) 7:50 + 2 gio va 50 phut =
1.
2) 2:00 + 2gidva25phat =
2.
3) 3:45 + 2gidva30phat =
3.
4) 2:50 + 3gidoval5phat =
4.
5) 4:50 + 2 gio va55phat =
5.
6) 6:10 + 1 gio va35phat =
6.
7) 7:00 + 3 gio va45phat =
7.
8) 6:15 + 2giova25phat =
8.
9) 6:45 + 2 gio va20phat =
9.
10) 7:15 + 2gioval5phat =
10.
11) 5:05 + 2gid va40phat =
11.
12) 1:00 + 3 gioval5phat =
12.
13) 3:40 + 1giova30phat =
13.
14) 325 + 3gio =
14.
15) 5:35 + 2gidvaSphat =
15.
16) 3:40 + 3 gid va35phat =
16.
17) 7:20 + 3 gid va25phat =
17.
18) 1:05 + 2gid va40phat =
18.
19) 6:25 + 1gio va40phat =
19.
20) 2:15 + 2gio =
20.
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Tim thoi gian két thic

Ho va Tén: Loi gifli

Xac dinh thoi gian két thiic cho mdi vin deé.

Cau tra loi

Vd) 7:20 + 3 gid va25phat = 10:45
va.  10:45
1) 7:50 + 2giovas50phat = 10:40 . 10:40
2) 2:00 + 2giova25phat = 4:25 N 4:25
3) 3:45 + 2giova30phat = 6:15 N 6:15
4) 2:50 + 3gidval5phat = 6:05 . 6:05
5) 4:50 + 2giova55phat = 7:45 S 7:45
6) 6:10 + 1giova35phat = 7:45 . 745
7) 7:00 + 3 gidvadsphat = 10:45 . 10:45
8) 6:15 + 2gidva25phat = 8:40 N 8:40
9) 6:45 + 2giova20phat = 9:05 0 9:05
10) 7:15 + 2gioval5phat = 9:30 o 9:30
11) 5:05 + 2 gio va40 phat = 7:45 o 7:45
12) 1:00 + 3 gioval5phat = 4:15 o 4:15
13) 3:40 + 1giova30phat = 5:10 4 5:10
14) 3:25 + 3gi0 = 6:25 4 6:25
15) 5:35 + 2giova5phat = 7:40 s 740
16) 3:40 + 3 gio va35phat = 7:15 6. 7:15
17) 7:20 + 3 giova25phat = 10:45 . 10:45
18) 1:05 + 2gio va40phat = 3:45 . 3:45
19) 6:25 + 1giova40phat = 8:05 . 8:05
20) 2:15 + 2gio = 4:15 20, 4:15
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Tim thoi gian két thiic Ho va Tén:
Xac dinh thoi gian két thiic cho mdi vin deé. Ciu tra 10i
Vd) 3:35 + 2 gio va20 phat = 5:55 vd. 5:55
1) 1:35 + 2giova30phat = |
2) 1:10 + 2giova40phat = 2
3) 2:25 + 1giovalOphat = 3
4) 4:45 + 1 giova30phat = 4
5) 7:20 + 3 giova40phat = 5
6) 6:35 + 2giova5phat = 6
7) 4:30 + 2gio va40phat = 7
8) 7:25 + 3giova4dsphat = 8
9) 6:30 + 2gio = 9
10) 3:50 + 1 gio va40phat = 10
11) 3:00 + 2 gid va45phat = 11
12) 2:00 + 3 gid va40 phat = 12
13) 4:50 + 1 gio va40phat = 13
14) 5:.00 + 3 gid va 50 phat = 14
15) 7:30 + 2 gio va 50 phat = 15
16) 4:15 + 1gio =
16.
17) 7:50 + 3 gidva 15 phat = 17
18) 6:25 + 2gidval5phat = 18
19) 6:00 + 2 gid va45phat = 19
20) 7:40 + 3gioval0phat = 20
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[ Toan HQC ]Vn,commonCOI‘eSheets.Com 11-20145]140(35(30 (2520|1510 5] 0




=

Tim thoi gian két thic

Ho va Tén: Loi gifli

Xac dinh thoi gian két thiic cho mdi vin deé.

Cau tra loi

Vd) 3:35 + 2gidva20phat = 5:55
vd. 5:55
1) 1:35 + 2giova30phat = 4:05 N 4:05
2) 1:10 + 2gidva40phat = 3:50 5 3:50
3) 2:25 + 1giovalOphat = 3:35 N 3:35
4) 4:45 + 1giova30phat = 6:15 4 6:15
5) 7:20 + 3 gidva4d0phat = 11:00 s 11:00
6) 6:35 + 2giovasphat = 8:40 . 8:40
7) 4:30 + 2gidva40phat = 7:10 ; 7:10
8) 7:25 + 3gigvadsphut =  11:10 5. 11:10
9) 6:30 + 2giv = 8:30 9. 8:30
10) 3:50 + 1 gio va40phat = 5:30 0. 5:3(0)
11) 3:00 + 2 gid va45phat = 5:45 . 5:45
12) 2:00 + 3 gio va40 phat = 5:40 . 5:40
13) 4:50 + 1 gio va40phat = 6:30 ;. 6:30
14) 5:00 + 3 gio va 50 phat = 8:50 " 8:50
15) 7:30 + 2 gio va 50 phat = 10:20 s 10:20
16) 4:15 + 1gio = 5:15 6. 5:15
17) 7:50 + 3 giova 15 phat = 11:05 7 11:05
18) 6:25 + 2gidval5phat = 8:40 8 8:40
19) 6:00 + 2giovadsphat = 8:45 19 8:45
20) 7:40 + 3gioval0phat = 10:50 0. 10:50
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Tim thoi gian két thiic Ho va Tén:
Xac dinh thoi gian két thiic cho mdi vin deé. Ciu tra 10i
Vd) 5:25 + 3 gio va40 phat = 9:05 vd. 9:05
1) 2:40 + 3gidva35phat = |
2) 3:45 + 3giova30phat = >
3) 3:25 + 1giova40phat = 3
4) 7:50 + 3giova35Sphat = 4
5) 1:35 + 1giova40phat = 5
6) 2:40 + 2gio = 6
7 445 + lgio = 7
8) 4:15 + 1giova30phat = 8
9) 4:40 + 3gio va35phat = 9
10) 7:40 + 1 giova4s5phat = 10
11) 5:15 + 2giova 50 phat = 11
12) 7:55 + 3 gidva25phat = 12
13) 4:45 + 1gioval0phat = 13
14) 3:00 + 1giovaSphat = 14
15) 7:55 + 2giova30phat = 15
16) 5:50 + 2gio va 10 phat = 16
17) 2:45 + 3 gidvaSphat = 17
18) 4:15 + 2gidva45phat = 18
19) 1:10 + 2gidva25phat = 19
20) 7:45 + 3gidvasphat = 20
- 1-10 |95]19085|80([75]70]65]|60 55|50
[ Toan HQC ]Vn.commonCOI‘eSheets.Com 11-20145]140(35(30 (2520|1510 5] 0




=

Tim thoi gian két thic

Ho va Tén: Loi gifli

Xac dinh thoi gian két thiic cho mdi vin deé.

Cau tra loi

Vd) 5:25 + 3 giova40phat = 9:05
vd. 9:05
1) 2:40 + 3gidva35phat = 6:15 . 6:15
2) 3:45 + 3giova30phat = 7:15 N 7:15
3) 3:25 + 1giova40phat = 5:05 N 5:05
4) 7:50 + 3gisva3sphat =  11:25 " 11:25
5) 1:35 + 1gidva4d0phat = 3:15 s 3:15
6) 2:40 + 2giv = 4:40 6. 4:40
7) 4:45 + 1gio = 5:45 7 5:45
8) 4:15 + 1gidva30phat = 5:45 N 5:45
9) 4:40 + 3giova3sphat = 8:15 9. 8:15
10) 7:40 + 1 gio va45phat = 9:25 0. 9:25
11) 5:15 + 2 gio va50 phat = 8:05 . 8:05
12) 7:55 + 3 giova25phat = 11:20 " 11:20
13) 4:45 + 1gioval0phat = 5:55 3. 5:55
14) 3:00 + 1giova5phat = 4:05 14, 4:05
15) 7:55 + 2giova30phat = 10:25 s 10:25
16) 5:50 + 2giova 10 phat = 8:00 6. 8:00
17) 2:45 + 3giovas5phat = 5:50 17, 5:50
18) 4:15 + 2giova45phat = 7:00 8 7:00
19) 1:10 + 2 gidva2sphat = 3:35 o 3:35
20) 7:45 + 3gidvaSphat = 10:50 20. 10:50
[ Toan Hoc ]vn.CommonCoreSheets.com 111__1200 Z: Zg iz 28 ;2 ;8 ?2 ?(0) 555 500
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Tim thoi gian két thic Ho va Tén:
Xac dinh thoi gian két thic cho mdi van dé. Cau tra loi
Vd) 4:50 + 3 gio va 50 phut = 8:40
s P ve,  8:40
1) 6:10 + 3 giova30phut =
1.
2) 3:45 + 1gidova35phat =
2.
3) 6:55 + 3gio =
3.
4) 7:25 + 2gidva25phat =
4.
5) 1:25 + 1giova35phat =
5.
6) 3:45 + 2gio va25phat =
6.
7) 5:35 + 1gioval0phat =
7.
8) 7:45 + 2giova20phat =
8.
9) 2:30 + 3gio =
9.
10) 1:40 + 2gioval5phat =
10.
11) 1:05 + 3 gio va30phat =
11.
12) 5:05 + 2giova35phat =
12.
13) 4:15 + 3gio =
13.
14) 1220 + 1gio =
14.
15) 3:35 + 2gio va40phat =
15.
16) 2:20 + 2giova 10 phat =
16.
17) 6:35 + 1giova25phat =
17.
18) 5:40 + 2gid va 50 phat =
18.
19) 4:10 + 1giova25phat =
19.
20) 6:00 + 3giv =
20.
r 1-10 {95190 85[80]|75]70]|65[60|55]|50
[ Toan Hoc ]Vn.CommonCOreSheets.com 10 11-20 (454035 [30]25[2015]10] 5 | 0
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Tim thoi gian két thic

Ho va Tén: Loi gifli

Xac dinh thoi gian két thiic cho mdi vin deé.

Cau tra loi

Vd) 4:50 + 3 giova50phat = 8:40 vd 8:40
1) 6:10 + 3 giova30phat = 9:40 . 9:40
2) 3:45 + 1giova35phat = 5:20 N 5:20
3) 6:55 + 3gio = 9:55 3 9:55
4) 7:25 + 2giova25phat = 9:50 . 9:50
5) 1:25 + 1gidva35phat = 3:00 5 3:00
6) 3:45 + 2gidva25phat = 6:10 . 6:10
7) 5:35 + 1gidval0phat = 6:45 . 6:45
8) 7:45 + 2gidva20phat = 10:05 N 10:05
9) 2:30 + 3giv = 5:30 9. 5:30
10) 1:40 + 2gioval5phat = 3:55 o 3:55
11) 1:05 + 3 gio va30phat = 4:35 . 4:35
12) 5:05 + 2gio va35phat = 7:40 . 740
13) 4:15 + 3gio = 7:15 3. 7:15
14) 120 + 1gio = 2:20 14, 2:20
15) 3:35 + 2gio va40phat = 6:15 s 6:15
16) 2:20 + 2 gio va 10 phat = 4:30 6. 4:30
17) 6:35 + 1gio va25phat = 8:00 - 8:00
18) 5:40 + 2 gio va 50 phat = 8:30 8 8:30
19) 4:10 + 1giova25phat = 5:35 9. 5:35
20) 6:00 + 3giv = 9:00 20. 9:00
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